

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 14-i rendkívüli nyilvános ülésén.

Az ülés helye: Városháza Díszterme 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. (I. emelet 9.)

Jelen vannak: Szűcs Dániel polgármester, Patkós Éva alpolgármester, Batta Attila Viktor képviselő, Harmat Mihályné képviselő, Kovács Attila képviselő, Kovács Mihály képviselő, Kötél János képviselő, Patkós Lajos képviselő, dr. Siposné Varga Ildikó képviselő

dr. Enyedi Mihály jegyző, dr. Balla Vilmos aljegyző, Boross Boglárka gazdálkodási és adóügyi osztályvezető, Birizsló Beáta hatósági osztályvezető, Szabó Péter városüzemeltetési osztályvezető, dr. Komáromy Csaba jogi osztályvezető, Pappné Hodos Ágnes jegyzőkönyvvezető

Szűcs Dániel: Rendkívüli nyilvános ülésünkön köszöntöm a megjelent önkormányzati képviselőket, a napirendi pontokhoz meghívottakat. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy 11 fő önkormányzati képviselőből jelen van 9 fő, az ülés határozatképes. Bejelentéssel van távol Kovács Péter József és Rózsa Endre Bertalan képviselők. Az ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül. Jegyzőkönyv hitelesítőknél Batta Attila Viktor és dr. Siposné Varga Ildikó képviselőket kérem fel.

Javasolom, hogy a képviselő-testület a 2024. február 09-én kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 10/2024.(II.14.) képviselő-testületi határozata

Mezőtúr Város Képviselő-testülete 2024. február 14-i rendkívüli nyilvános ülése napirendjének jóváhagyásáról

Mezőtúr Város Képviselő-testülete - Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 48. § (1) bekezdése alapján – elfogadja a **2024. február 14-i rendkívüli nyilvános ülés napirendjét.**

1. Mezőtúr Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására
Előadó: Szűcs Dániel polgármester
2. A 2024. évi költségvetésről
Előadó: Szűcs Dániel polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Osztályai, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

1. napirendi pont

Mezőtúr Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására

Szűcs Dániel: Az Együttes Bizottság tárgyalta volna ezt a napirendi pontot is és a költségvetéssel kapcsolatos előterjesztést is, azonban a bizottságok nem voltak határozatképesek. Megkérem Boross Boglárka pénzügyi osztályvezetőt, ismertesse az előterjesztést.

Boross Boglárka: Ismerteti az előterjesztést és a határozati javaslatot.

Szűcs Dániel: 2024. évünket még az a hitel érinti, melyet az utépítésekre és pályázatokra vettünk fel, ez kb. 40 MFt. A lejárató idő 2024. év vége. Erre az időre tervezünk egy újabb hitelfelvételt, melyet a közvilágítás korszerűsítésére kívánunk fordítani. A közvilágítás éves szinten kb. 104-105 MFt. A ledes korszerűsítés után ennek az összegnek kb. a felét kell majd kifizetnünk. A 380 MFt-os hitel törlesztő részletét nagyjából fedezi a megtakarításból maradó összeg. A 2024. évet terhelő kb. 40 MFt-os hitel fedezete más feladatra fordíthat.

Kovács Mihály: A melléklet 2 sorában szereplő 33 MFt vagyonértékű jog értékesítéséből származó bevétel van beállítva. Ez mit tartalmaz?

Boross Boglárka: Az önkormányzati vagyon bérbeadásából származó bevétel magába foglalja az ivóvíz és szennyvízhálózat bérbeadását, ami a TRV ZRT. részére van odaadva. A 2024. évi oszlopban a 2023. évre vonatkozó adat szerepel, hiszen a költségvetés tervezésekor még nem állt rendelkezésünkre az a szám, hogy 2023. év folyamán hány köbméter ivó- és szennyvíz került felhasználásra.

Szűcs Dániel: Kérdés van-e? Nincs. Kérem, szavazzunk.

A képviselő-testület 9 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Mezőtúr Város Önkormányzata 11/2024.(II.14.) képviselő-testületi határozata

Mezőtúr Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján – figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ára – az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a jelen határozat **mellékletében** foglaltak szerint jóváhagyja.

Felelős: dr. Enyedi Mihály jegyző

Határidő: -

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Gazdálkodási és adóügyi osztály

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Szűcs Dániel polgármester, Helyben
2. Patkós Éva alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
6. Képviselő-testület tagjai, Helyben

2. napirendi pont**A 2024. évi költségvetésről**

Szűcs Dániel: Minden évben december közepéig kellett minden önkormányzathoz kötődő intézménynek, gazdasági társaságnak leadni a költségvetés tervezetét. Ezek határidőig beérkeztek, így a kollégák elkezdheték összeállítani a 2024. évi költségvetést. Köszönöm mindenki munkáját, aki részt vett az előkészítésben. Januárban igen sok alkalommal beszéltük át a számokat és irányelveket. A munkavállalók száma az előző évhez képest nem változik. Átlag 10 %-os béremelés lesz, ha a költségvetés elfogadásra kerül. A 2024. évi költségvetés tervezésénél azért volt könnyebb dolgunk, mert a gáz- és villamos energia tekintetében csökkenő ártendencia, illetve a 2023. évi iparüzési adó bevétel rendkívül magas volt. Átadom a szót osztályvezető asszonynak.

Boross Boglárka: Ismerteti a költségvetésről készült bemutatót.

Szűcs Dániel: Ez a költségvetés úgy készült el, hogy a civil szervezetek, a sport, a kultúra támogatása legalább ugyanolyan mértékben maradjon meg, mint az elmúlt években. Ismerteti az önkormányzati fejlesztésekkel kapcsolatos bemutatót.

Önerős fejlesztések:

közvilágítás korszerűsítése

Mezőtúron több, mint 3060 db lámpatestet üzemeltetünk. A munkamegbeszélésen egyetértettünk abban, hogy a kamat helyzet miatt érdemes lesz hitelt felvennünk, mely a megtakarított áramdíjból fizethető lesz. Emellett a meglévő hálózatot szeretnénk bővíteni.

útalappal rendelkező, földes utcák, járdák felújítása

Javasolom, hogy a rendelkezésre álló önerős finanszírozások tekintetében továbbra is prioritás legyen az útalap építés, az útalapos utcák aszfaltozása, a kátyúzási munkálatok, a járdaépítések és az egyéb fejlesztésekhez kapcsolódó munkálatok elvégzése. Jelenleg 77 utca rendelkezik útalappal. Vannak még földes utcák, ezzel kapcsolatban meg kell vizsgálni, hogyan tudnánk előre lépni.

Vas utca – parkoló építése

A nyitott árok lefedésre kerül. Az ide tervezett parkoló építésével nem csak a Teleki dolgozóinak, hanem a lakosságnak is segítenénk.

fogyatékkal élők nappali ellátása

Ebben az épületben – az Újvárosi Ált. Iskola alsó tagozatának épülete - a felnőttek ellátását szeretnénk megoldani. Itt tálaló konyha is található. Két tanterem felújítása szükséges. A fogyatékkal élő gyermekek esetében a szállításban próbálunk segíteni, később egy erre alkalmas épületben szeretnénk őket elhelyezni.

városháza tető felújítás

2028-ban 100 éves lesz az épület. A tetőszerkezet sajnos rossz állapotban van. Egyszerre az egész tetőt nem tudjuk felújítani, ezért kisebb javításokat tervezünk.

fahíd építése

Rossz állapotban van a fahíd a Ligeti tónál, ezért lezárásra került. Két lehetőség van. Vagy új fahídat építünk, vagy föld behordásával földhíd kerülne kialakításra.

akkor ezek az utcák elsőbbséget kapjanak a felújítás során. Ennek előírásában látok némi problémát. A MAFC támogatás azért nincs külön soron szerepeltetve, mert - a tavalyi évhez hasonlóan - beleraktuk egy „sport és kultúra összesen” összegbe. Az INVICTUS beruházással kapcsolatban a tervező folyamatosan egyeztet a strandfejlesztés tervezőjével. Nem lesz új medence építve, hanem jelenleg a strandon található nagy medencét alakítjuk át úgy, hogy azt a vízilabdázók is használni tudják. Öltözők kialakítását, valamint a medence lefedését ők finanszíroznák, a náluk található kb. 220 MFt forrásból. A Vízilabda Szövetség döntéséről majd tájékoztatást adunk a testület részére. A Mezőtúri Ipari Park Kft. számláján 14 MFt szerepelt a 2023. év végén. Azt, hogy szeretne a kft. más településeken projekt menedzsment feladatokat elvégezni, támogatom. A plusz szolgáltatás ellenében bevétel is keletkezik, ennek fedeznie kell a felvett munkatárs bérét. Így nem kell több önkormányzati önerőt igényelniük. Jövő héten a bizottságok is megtárgyalhatják a költségvetést, de jelenleg nem látom annak okát, hogy ma ne tudnánk erről dönteni. Úgy gondolom korrekt, átlátható költségvetés van előttünk, melyet elfogadásra javaslak. Hangsúlyoznám, hogy szükség esetén módosítani kell majd a költségvetést. Az együttes bizottsági ülésen egyik bizottság sem volt határozatképes, ezt szomorúan tapasztaltam.

Patkós Lajos: Köszönöm mindenki munkáját, aki a költségvetés elkészítésében részt vett. Ez a költségvetés igen kedvező számokat tartalmaz. Köszönet a helyi vállalkozásoknak a magas összegű iparüzési adó miatt. Mezőtúr komoly kormányzati segítséget kapott, pályázatok támogatása tekintetében. Úgy látom, a dolgozói létszámot sikerül megtartani. Viszont az Intézményellátó Kft-nél azt tapasztaltam, hogy 9 fővel csökkent a létszám. Erről kérnék tájékoztatást. A közvilágítás korszerűsítésével teljes mértékben egyetértek. A fejlesztési terveknél figyeljenek már oda a Kert utcára. Örülnék, ha olyan városrész képviselője lehetnék, mint a Kertváros, hiszen ott minden utca aszfalttal ellátott. Az újjávaroson önerős fejlesztést nem tudunk megvalósítani. Ha van olyan utcaközösség, ahol az önerő hozzájárulást igénylik, akkor azt támogatom. Általánossá tenni viszont nem javaslom.

Szücs Dániel: A közvilágítással kapcsolatban megerősítem, hogy a leadott igényeket figyelembe vettük. Benne van a Kert utca is a korszerűsítésben. Azon utcák, ahol mutatkozik önerő befizetése, elsőbbséget kapnának. Az Intézményellátó Kft-nél a tervezett létszám 2023-ban 94 fő, 2024-ben 83 fő. A csökkenésnek az az oka, hogy amikor 2023-ban a létszámadatot leadta a kft., 5 álláshely betöltetlen volt. Ezeket az álláshelyeket később sem töltötték be. Az így keletkezett bérmegetakarításból több dolog lett kifizetve. A 2024-re tervezett létszámon kívül - amennyiben szükség lesz rá - bővítés történik, akkor segítséget nyújt az önkormányzat. A 2024. évre beadott költségvetésük áll most a legközelebb a realitáshoz, illetve nagyobb fejlesztések nincsenek benne. A kft-nek jókora maradvány összege maradt 2023 végére, ezt a költségvetés meghatározásakor figyelembe vettük. A zúzott kő beszerzésére tervezett összeget nem az Intézményellátó Kft. költségvetésébe tettük, hanem az önkormányzatéba. Az MKSK Kft. bérfejlesztése és a tervezett fejlesztések miatt egyre jobban közelít az összeg az Intézményellátó Kft-hez.

dr. Siposné Varga Ildikó: Mindenki munkáját köszönöm, aki részt vett a költségvetés elkészítésében. A költségvetésben nem találtam arra vonatkozó adatot, mely szerint, ha a bölcsőde átkerül az önkormányzathoz, milyen összeget érintene. Alpolgármester asszony említette, ha ez megtörténik, költségvetés módosítást kell végrehajtani. A Vízközi kertben található levezető járda nagyon rossz állapotban van. Az új járda megvalósítása 9 MFt-ba kerülne. Kérdezném, a maradvány érték terhére – az első zárszámadás után - májusban nem lehetne-e megcsináltatni ezt a járdaszakaszt? A Kávási Sándor utcán egy biciklis kátyúba hajtott, megsérült. Érdeklődik, kártérítést kaphat-e?

Szücs Dániel: 2024 szeptemberétől a bölcsődét átvinné az önkormányzat, erről a testület majd döntést hoz. Ez után – amennyiben minden rendben lezajlik – láthatjuk azokat a számokat, melyeket

a költségvetésben is át kell vezetni és a módosítást ekkor kell megtenni. A Vízközi kertben az új járda építése jogos, viszont az erre fordítandó összeg jelenleg nem áll rendelkezésre. Azt javaslom, a zárszámadást várjuk meg, nézzük meg mennyi a maradvány érték és tárgyaljuk újra a kérést. A balesettel kapcsolatban - az ülés után - több információt kérek. A tavaszi kátyúzási munkálatok előkészítése folyamatban van.

Kovács Attila: Jogosnak tartom Kovács Mihály képviselő úr javaslatát, mely szerint a költségvetés első olvasat legyen. A Pénzügyi Bizottság nem tudta megtárgyalni. Ne felejtjük el, hogy a kormány 50 MFt gépjárműadót elvon, illetve 265.718.163 Ft-tal rövidíti meg az önkormányzatot. Erre nagy szükségünk lenne, sokkal nagyobb léptékű fejlesztések történhetnének. A komp hosszabb idejű működését, elektromos komp és az információs táblák kihelyezését meg kellene valósítani. Javaslom, 10 MFt-ot különítsünk el erre a fejlesztésre. A főiskola fűtésrendszerének a kis léptékű fejlesztésére nem láttam összeget elkülönítve. Az épület az önkormányzathoz tartozik, elég rossz állapotban van. Erre 20 MFt-ot kérek elkülöníteni. A kikötőre mennyi összeg van betervezve? Kb. 3 éve derült ki, hogy azért, mert nincs szoftver üzemeltetés az étkezésekkel kapcsolatban, több mint 3 MFt étkezési díj elmaradás van. Ez az összeg mikor folyik be? A Petőfi téren már igen sok rendezvény tartunk, viszont a villamos energiával történő ellátás nem megoldott. Javaslom erre a célra 5 MFt elkülönítést. Negatív visszajelzés érkezett, mely szerint a Kiss János úti óvodának az épülete nagyon rossz állapotban van. Ezzel kapcsolatban van-e karbantartási tervünk, illetve elkülönített összeg a költségvetésben? Sok használaton kívüli épület van, melyek folyamatosan romlanak. Ezzel kapcsolatban sem láttam elkülönítve összeget. A strandon lévő meleg vizű kutak elérték azokat a határértékeket, melyek szerint lassan nem adnak elég meleg vizet. Ezeket fel kellene mérni. Az Ipari Park Kft. esetében 15 MFt van betervezve. Mikor nem kell támogatást adnunk? A dolgozók kb. 10 %-os béremelést kapnak. Ez általános bérfejlesztés vagy átlag? Kérem, több oldalról vizsgáljuk meg ezt a költségvetést. Az utak építésével kapcsolatban én is azt látom, nem kellene terhelni a lakosságot bármilyen önerő befizetésével.

Szűcs Dániel: Úgy gondolom, közösen kellene a városért dolgozni. A komppal kapcsolatos információs táblák beszerzése megtörténik. Amennyiben az Intézményellátó Kft. úgy látja, hogy a kompenzációs összeget emelni kell, akkor azt növelni fogjuk. Az elektromos komp megvalósításával kapcsolatban Vízvári úrral, a révész szövetség elnökével ügyvezető úr felvette a kapcsolatot. Erre valószínűleg forrás is lesz. Az elkülönítésre javasolt összegeket máshonnan kellene elvonnunk. Erre javaslatot nem hallottam. A főiskola fűtéskorszerűsítésével kapcsolatban tavaly a kazán ki lett cserélve. Az ingatlan együttest fokozatosan szeretnénk fejleszteni. Az elmaradt étkezési díj befizetésével kapcsolatban a szülőket megkerestük. A jelenlegi helyzetről kérem Boross Boglárkát tájékoztassa majd a képviselőket. A Petőfi tér áramellátásával kapcsolatban, ha tudunk valahonnan elvenni, támogatni tudom egy összeg elkülönítését. Az Újvárosi Iskola egyik épületét szeretnénk nevelési és szociális célra használni. A családsegítő központ is egy felújítandó épületbe költözik majd, a teljes átalakítás után. A strandon a kutak vizsgálatát el kell végezni. Az önkormányzati cégek a bérigényükre tettek 10 %-ot, ez lesz a bérfejlesztés. Azon belül, hogy ki mennyit kapjon, az a vezetők saját döntése.

Patkós Éva: Az óvodák részéről már kidolgoztunk egy tervet az épületek karbantartásával kapcsolatban. Ehhez szükség van érvényes költségvetésre. Harmat Mihályné képviselő asszony nagyon sokat segít. Az udvari játékok felmérése is megtörténik, utána pótoljuk, javítjuk őket. Úgy gondolom, egyetlen egy óvoda sincs elhanyagolva, az erőnkhez mérten támogatjuk mindet. Szívesen fogadjuk a támogatásokat, ötleteket is.

dr. Enyedi Mihály: Csak a Teleki Blanka Gimnáziumban van az étkezéssel kapcsolatban kintlévőség. Fizetési meghagyásos eljárást fogunk indítani mindenki ellen.

Szűcs Dániel: Jegyzőkönyv számára megállapítom, hogy dr. Siposné Varga Ildikó elhagyta a termet, a testület létszáma 8 fő lett.

Boross Boglárka: 2023-ban 25 Mft étkezési térítési díj bevétellel terveztünk. A tartozás állomány jelentősen lecsökkent. Ezzel szemben 36.036.719 Ft folyt be az alszámlára, amit 2023. év elején nyitottunk. A díjelmaradással kapcsolatosan a Teleki Blanka Gimnáziumnál volt a legtöbb probléma. A 2024. évi költségvetésbe már 30 Mft étkezési díj bevételt terveztünk be.

Szűcs Dániel: Kérek egy táblázatot a jelenlegi helyzetről az étkezési díj elmaradásával kapcsolatban, melyet a képviselők is kapjanak meg.

Szabó Péter: Nagyon sokan várják az utak kijavítását. Ezért is fontos, hogy a költségvetés minél előbb biztosítson fedezetet a munkálatokhoz. Ha a testület elfogadja a költségvetést és megkérdezzük a lakosságot, hogy ki az, aki önerőt hajlandó befizetni, akkor leg hamarabb márciusban tudjuk kiírni. 2-3 hónap kell a lakosságnak. Júniusra jönnének az első befizetések és ekkor lehetne eldönteni, melyek azok az utcák, melyek szóba jöhetnek. Ezután kb. 2 hónap kell a tervezőnek, az építési engedély beszerzése még 2 hónap. Utána kerül sor a kivitelező kiválasztására. Ha minden optimálisan megy, akkor novemberre lesz kivitelezőnk. Ilyenkor viszont már aszfaltozni nem célszerű az időjárás miatt. Mi egy csomagot készítettünk elő döntéshozatalra, melyben 17 utca aszfaltburkolattal történő lezárása, 5 földút útstabilizálása és 11 utca útalap stabilizációja szerepel. Ennek várható költsége 265 Mft. A csapadékvíz elvezetése az utcáknál kardinális kérdés. A költségvetésben az úthibák javítása is rendkívül fontos. Amennyiben érdemi és hathatós fejlesztést kívánunk ezen a területen 2024-ben elérni, akkor a tervezést és döntést mielőbb meg kell hozni, lehetőleg a lakosság bevonása nélkül.

Patkós Lajos: Az utak felújításával kapcsolatban komoly szakmai munka folyik. Az árak is konszolidálódnak. A kormány igaz, hogy vont el pénzt, de azért látnunk kell, a kormányzati segítség az önkormányzatunk felé ennek sokszorososa. Vállalkozásaink is kedvező finanszírozáshoz tudnak jutni, fejlődésük dinamikus, így bevételük is több lesz és több iparüzési adót tudnak fizetni. Ami a Teleki Blanka Gimnázium és a kórház finanszírozására ment el az iparüzési adóból, az ebben az évben már megmarad. A költségvetés elfogadása nagyon fontos, hiszen látjuk, hogy a munkákhoz szükség van rá.

Harmat Mihályné: Köszönöm mindenki munkáját a költségvetéssel kapcsolatban. A Kiss János úti óvodát mindenben támogatom, amennyire lehetőségem engedi. A költségvetésben szereplő útalapok támogatásának, illetve a járdák megépítésére szánt összegnek nagyon örülök. A lakosság támogatását az utcák aszfaltozásához nem erőltetném. Szabó Péter osztályvezetővel folyamatosan tartom a kapcsolatot. Az internet vezetése miatt sok új járda is megépül. A hétfői együttes bizottsági ülésen sajnos egyik bizottság sem volt határozatképes.

Szűcs Dániel: Az útfelújítással kapcsolatban a műszaki osztálynak van javaslata, ezeket majd átbeszéljük. Minden városrészben sikerült utakat felújítani.

Batta Attila Viktor: Köszönöm a pénzügyi osztály munkáját. Az előző és a jelenlegi polgármester is azon fáradozik, hogy támogassák a vállalkozásokat. Az állami támogatás jelentősen segítette a város fejlődését. Amikor a Tegyük Együtt Közösségünkért Egyesület megalakult, én nagyon örültem, mert azt hittem tényleg együtt fogunk dolgozni. Ez sajnos nem így van.

Szűcs Dániel: A mai napon a költségvetéssel kapcsolatban szavazunk, de annak nincs kizáró oka, hogy a jövő héten a bizottságok átbeszéljék.

Kovács Mihály: Régen a pénzügyi bizottság elnöke mindig részt vett a költségvetés tárgyalásánál. A Teleki is és a kórház is megkapta régen a „fejkvótát”. Az azon felüli fejlesztésekre adtunk támogatást. A lakosság hozzájárulását az utak építéséhez, mint lehetőség vettem fel, nem feltételnek. Azzal is egyetértek, ha a többség úgy dönt, vessük el ezt a gondolatot. A célunk, hogy minél több út épüljön, minden városrészben, arányosan.

Batta Attila Viktor: Gyerekkoromban az alsórészen nem lehetett közlekedni a sár miatt. Hol voltak akkor az útépitések? Herczeg Zsolt polgármester idejében kezdtük építeni az utakat. A „fejkvótához” pedig folyamatosan adni kellett pénzt, utána volt jobb, amikor ettől megszabadultunk.

Harmat Mihályné: Az alsórészen lakossági összefogással járhatóvá tettük az utakat. Én örülök ennek a költségvetésnek, és bízom benne, eljutunk arra az időre, hogy nem lesznek sáros utak.

Kovács Attila: Meg kellene vizsgálni, az együttes bizottsági ülésen miért voltak olyan kevesen. A múlt heti munkamegbeszélésen láttuk először a költségvetést. Utána valaki eldöntötte, hogy hétfőn legyen együttes bizottsági ülés. Mindkét félnek együtt kellene dolgoznia, de ez nem így van. Nem volt időnk áttanulmányozni a költségvetést. A Kiss János úti szülők úgy látják, ez az óvoda nem olyan ütemben fejlődik, mint a többi. Azt kérem, mindenki részt tudjon venni az üléseken, a problémákra közösen találjunk megoldást. Az információáramlás nem megfelelő, kérem Polgármester urat, a jövőben ezen változtasson. Az útfelújítással kapcsolatban készült egy táblázat, azt mi miért nem kaptuk meg?

Szűcs Dániel: A mai testületi ülés az SZMSZ-nek megfelelően rendkívüli ülésként lett összehívva. A hétfői együttes bizottsági ülésre a meghívó kiment. Ezen az ülésen a pénzügyi bizottságnak is lett volna lehetősége tárgyalni ezt a napirendi pontot. Volt olyan bizottsági tag, aki hétfőn reggel még azt mondta tud jönni, de délután nem volt itt. Egy bizottsági elnöknek joga van bármilyen napirendi pontot felvenni az ülésen. Az, hogy bizonyos személyek miatt kell döntéseket halasztgatni, mert nem volt ideje áttanulmányozni az anyagokat, pontosítani szeretném. A képviselők megválasztott tisztségviselők, a bizottságokba a külső bizottsági tagokat delegálják. Ők nem a képviselő-testület tagjai.

Harmat Mihályné: A csütörtöki munkamegbeszélésen nem sok felvetés hangzott el a költségvetéssel kapcsolatban. Nem látom akadályát az elfogadásnak. Mindenki nagyon örült a játszótér megvalósításának az alsórészen. A Kilián és a Kiss János úti óvodával kapcsolatban szeretne alpolgármester asszony pályázatot benyújtani. Ha pedig munkamegbeszélés, vagy ülés van, azon vegyen részt mindenki.

Szűcs Dániel: Az útfelújítással kapcsolatos táblázatot pénteken kaptam meg. Ha most elfogadjuk a költségvetést, akkor a jövő héten már ez ügyben is tudunk megbeszélést tartani. Van-e még hozzászólás? Nincs. Módosításként javaslom, hogy az eredeti költségvetéshez képest a 6. számú melléklet 5. során lévő összeget helyezzük tartalékba. Van-e további módosító indítvány?

Kovács Attila: A költségvetés első olvasat legyen.

Szűcs Dániel: Aki egyetért az első módosító indítvánnyal, kérem jelezze. Megállapítom, hogy 8 igen egyhangú szavazattal támogatja a képviselő-testület.

Kovács Mihály: A fahíddal kapcsolatos összeg maradjon a költségvetésben?

Szűcs Dániel: A munkamegbeszélésen abban maradtunk, hogy azt a sort hagyjuk ott, mivel pontosan nem tudjuk mi lesz a műszaki tartalom. Szavazásra bocsájtom a második módosító indítványt, mely szerint első olvasat legyen a költségvetés. Megállapítom, hogy 2 igen 6 nem szavazattal nem fogadta el a képviselő-testület a módosítványt. Most a költségvetésről szavazzunk, a módosítással együtt. Megállapítom, hogy 7 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a költségvetést a képviselő-testület.


A képviselő-testület 7 igen 1 nem szavazattal megalkotta Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 16.) önkormányzati rendeletét.

Köszönöm mindenkinek munkáját, aki részt vett a költségvetés elkészítésében. Nagyon komoly és minden szélességi körben és témára lehetőséget nyújtó, fejlesztésre teret adó költségvetést fogadtunk el. Hangsúlyoznám, ez a költségvetés még többször módosításra kerül az év folyamán. Az ülést bezárom. Jövő héten, csütörtökön rendes képviselő-testületi üléssel folytatjuk, előtte a bizottsági üléseket fogjuk megtartani.

K.m.f.



Szűcs Dániel
polgármester





dr. Enyedi Mihály
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Batta Attila Viktor
önkormányzati képviselő


dr. Siposné Varga Ildikó
önkormányzati képviselő


Pappné Hodos Agnes
jegyzőkönyvvezető



**Mezőtúr Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
jelenléti íve a
2024. február 14-én (szerda) 14⁰⁰ órakor
megtartott rendkívüli nyilvános ülésről**

1. Szűcs Dániel	Polgármester	
2. Patkós Éva	Alpolgármester	
3. Batta Attila Viktor	Képviselő	
4. Harmat Mihályné	Képviselő	
5. Kovács Attila	Képviselő	
6. Kovács Mihály	Képviselő	
7. Kovács Péter József	Képviselő	
8. Kötél János	Képviselő	
9. Patkós Lajos	Képviselő	
10. Rózsa Endre Bertalan	Képviselő	
11. dr. Siposné Varga Ildikó	Képviselő	

